

خبرها

بزرگداشت استاد یوسف فخرایی در رشت بر گزار می شود

گیلان امروز– معاون ارشاد اسلامی گیلان گفت: آیین اختتامیه نخستین جشنواره نمایشنامه‌نویسی آموزشگاه‌های آزاد هنری گیلان، بزرگداشت استاد یوسف فخرایی همزمان با افتتاحیه‌سی‌امین جشنواره تئاتر این استان برگزار می‌شود.سیدامیر مصباح با اشاره به اجرای همزمان دو رویداد مهم هنری استان، اظهار کرد: آیین اختتامیه و تجلیل از برگزیدگان نخستین جشنواره نمایشنامه‌نویسی آموزشگاه‌های آزاد هنری ستان گیلان، بزرگداشت استاد یوسف فخرایی همزمان با افتتاحیه‌سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان ساعت ۱۰ صبح چهارشنبه، ۷ شهریور در مجتمع فرهنگی و هنری خاتم‌الانبیاء(ص) رشت برگزار خواهد شد.

معاون هنری و امور سینمایی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان تصریح کرد: در این مراسم، ضمن تقدیر از نفرات حاضر رتبه‌های اول تا سوم و همچنین صاحبان آثار شایسته تقدیر نخستین جشنواره‌نمایشنامه‌نویسی آموزشگاه‌های آزاد هنری استان گیلان، از استاد یوسف فخرایی، نویسنده و پژوهشگر توانمند تئاتر استان و کشور تقدیر خواهد شد. وی با بیان اینکه ۲۷ اثر از ۱۶ هنرجوی آموزشگاه‌های آزاد هنری دارای مجوز از اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان به دبیرخانه این جشنواره ارسال شده است، عنوان کرد: داوری این آثار توسط وحید درویشی، بهژاد دوگوه‌رانی و نیما حسندخت از افراد شناخته‌شده حوزه نمایش و نمایشنامه‌نویسی استان انجام شده است.

این مقام مسئول خاطر‌نشان کرد: همچنین مراسم روز چهارشنبه، به نوعی، آغازی بر رویداد مهمی چون سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان محسوب می‌شود که در آن هفت اثر نمایشی از هفتم لغایت نهم شهریور در رشت اجرا می‌شوند.

.....

آثار راه‌یافته به سی‌امین جشنواره تئاتر گیلان معرفی شدند

گیلان امروز– دبیر اجرایی سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان از معرفی آثار راه‌یافته به سی‌امین جشنواره استانی تئاتر استان خبر داد.

وحید محبوب‌بشری روز سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: ۲۰ اثر از ۱۹ کارگردان به دبیر‌خانه سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان رسیده و هیات داوران بازرین متشکل از پیدالخی شماسی، مهدی یوسفی‌زاده و نگار نادری، پس از بازبینی زنده آثار منقاضی، هفت اثر را برای حضور در سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان معرفی کردند.

وی عنوان کرد: «آهنگ‌های شکلاتی» به کارگردانی محسن پورنظری از رودسر، «نارنجستان» به کارگردانی مهدی مهران از صومعه‌سرا و «قطعه صفر مرزی» به کارگردانی عبدالله بهادری از لنگرود آثار راه‌یافته به این دوره از جشنواره بدون اولویت‌بندی هستند.

محبوب‌بشری با بیان این‌که چهار اثر نیز از رشت به مرحله نهایی جشنواره راه یافته، ادامه داد: «تنگوی شیطان» به کارگردانی وحید درویشی، «در میان شله» کیوان خسرومردادی، «کد ۱۹۱۷» رضا جوینده و «موسیو ابراهیم» علیرضا کوشک‌جلالی از دیگر آثار راه‌یافته به سی‌امین جشنواره تئاتر گیلان هستند.

دبیر اجرایی سی‌امین جشنواره استانی تئاتر گیلان گفت: این جشنواره مسیری برای حضور در سی و ششمین دوره جشنواره بین‌المللی تئاتر فجر است. وی اضافه کرد: این جشنواره اغلب رقابتی و دارای بخش‌های گوناگونی همچون نمایش نمایش صحنه‌ای، بین‌الملل، نمایش‌های رادیویی و نمایش خیابانی است. به گفته محبوب بشری ، آثار ثبت شده برای حضور در جشنواره تئاتر استانی گیلان از ۱۹ کارگردان ارسال شده که بیشترین سهم از آثار ارسالی مربوط به شهرستان‌های املش، سیاهکل، رودسر، لنگرود، صومعه‌سرا و بندر انزلی است.

وی اعلام کرد: جدول بازبینی آثار ارسالی پس از بررسی توسط ستاد جشنواره، تنظیم و در سایت اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان قابل رویت است.

اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال، دفاع مقدس و فرهنگ ایثار و مقاومت، فرهنگ کهن اسلامی – ایرانی، موضوعات اجتماعی معاصر، حجاب و عفاف از موضوعات جشنواره یاد شده است.

.....

۹۲ عضو بیمار مرگ مغزی در تالش اهدا شد

گیلان امروز – مدیر شبکه بهداشت و درمان تالش از اهدای ۹۲ عضو یک بانوی تالشی مرگ مغزی شده به بیماران نیازمند خبر داد. دکتر حسین نعمتی گفت: اعضای بدن سعیده احمدی بانوی ۴۲ ساله که در بیست و سوم مردادماه امسال به علت خونریزی دچار مرگ مغزی شده بود، با رضایت خانواده او به بیماران نیازمند اهدا شد. وی افزود: کلیه ها، کبد و نسوج بدن این بانو در بیمارستان های رازی رشت، بوعلی شیراز و سایر مراکز درمانی کشور باعث نجات جان چندین بیمار شد. وی ادامه داد: امسال این دومین اهدای عضو در تالش و نهمین مورد در استان گیلان است و در مرحله نخست در تالش، ۴۶ عضو بدن یک بیمار مرگ مغزی اهدا شده بود.

نعمتی مسئولان و علاقه مندان به کارهای حسنه را به پیشگامی در ترویج فرهنگ اهدای عضو فراخواند.

{گیلان زمین }

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان:

تشریفات زائد اداری مانع پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی در گیلان شده است

پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی در گیلان، دیر شروع شدن این طرح در استان در مقایسه با مراکز دیگر است که به اعتقاد بنده این عامل ارتباط تنگاتنگی با وجود ضعف در سیستم مدیریتی و عدم هماهنگی دارد.

وی با اشاره به اینکه هم‌اکنون پروژه‌های زیادی ابلاغ شده و یا در حال بررسی است افزود: اقدام دستگاه‌های مختلف اجرایی استان گیلان برای متهم کردن همدیگر و با بانک‌ها را مقصر بزرگ روند ضعیف پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی جلوه دادن به هیچ عنوان مشکلی را حل نمی‌کند. کوچکی‌نژاد با تأکید بر اینکه ارزیابی درستی از چالش‌های طرح اشتغال روستایی در گیلان وجود ندارد اظهار داشت: ضعف سیستم بانکی در این زمینه انکار ناپذیر است اما به اعتقاد بنده برای رفع این مشکلات و حذف چالش‌ها باید بررسی و آسیب‌شناسی اساسی انجام شود.

رئیس مجمع نمایندگان استان گیلان استقبال و آمادگی مردم برای برخورداری از این تسهیلات را مثبت خواند و گفت: اعطای وام‌های کم‌بهره به متقاضیان، رونق خوبی در حوزه تولید و اشتغال روستایی استان گیلان ایجاد می‌کند به شرط آن‌که از تشریفات اداری و زائد آن کاسته شود.

.....

امضای تفاهم‌نامه دبیرخانه مشترک اتاق‌های بخش خصوصی گیلان با شرکت توسعه و سرمایه‌گذاری منطقه آزاد انزلی

ماده یک –اهداف تفاهم‌نامه:

۱ – استفاده از ظرفیت‌های طرفین در جهت ارتقاء و بهره‌مندی از پتانسیل‌های اقتصادی موجود.

۲ – مشورت و همکاری در جهت بهبود شاخص‌های فضای کسب و کار.

۳ – حمایت از شکل‌گیری و تقویت کنسرسیوم‌های صادراتی.

۴ – فراهم نمودن بستر مناسب جهت سرمایه‌گذاری به‌ویژه جذب سرمایه‌گذاری خارجی.

۵ – انجام همکاری‌های مشترک در فعالیتهای آموزشی و تحقیقاتی.
۶ – همکاری و تعامل دوطرف برای بهره‌برداری بهینه از فرصت‌های بین‌المللی در زمینه توسعه تجارت و همچنین جذب سرمایه‌گذاری خارجی.
۷ – همکاری مشترک با رسانه‌ها در جهت فرهنگ‌سازی و ارتقاء رقابت‌پذیری اقتصاد.

ماده دو – تعهدات مشترک طرفین:

۱ – طرفین توافق می‌کنند که زمینه را برای برگزاری نمایشگاه توانمندی‌های تولیدات صنعتی استان‌های شمالی، به‌صورت سالانه در مرکز نمایشگاه‌های منطقه آزاد انزلی مطابق با مقررات شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه استان منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی مجموعه تدارک ببینند.

۲ – طرفین توافق می‌کنند نمایشگاه توانمندی‌های صنعتی جمهوری اسلامی ایران را با محوریت استان گیلان، با شرایطی سهل در کشورهای حوزه CIS برنامہ‌ریزی و اجرا کنند.

۳ – طرفین توافق می‌کنند جهت برگزاری نمایشگاه‌های تخصصی، یا استفاده از امکانات سه‌گانه، ریزینی لازم را جهت حضور و مشارکت سایر استان‌های کشور انجام داده و زمینه‌های لازم را فراهم آورند.

۴ – طرفین توافق می‌کنند با استفاده از امکانات شرکت سرمایه‌گذاری، مرکزی را جهت معرفی تولیدات صنعتی استان در منطقه آزاد انزلی راه‌اندازی کنند.

۵ – طرفین توافق می‌کنند به منظور حذف ارزهای خارجی از مبادلات تجاری، مطالعات کارشناسی را برای راه‌اندازی اتاق مبادلات پایاپای در منطقه آزاد انزلی، برنامہ‌ریزی کنند.

۶ – طرفین توافق می‌کنند با هدف ارتقاء سطح دانش و به‌روزرسانی اطلاعات علمی فعالین اقتصادی، دوره‌های کوتاه مدت و میان مدت آموزشی را برنامہ‌ریزی و اجرا کنند.

۷ – طرفین توافق می‌کنند با بهره‌مندی از امکانات و تسهیلات منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی درخصوص ایجاد پایگاه‌های فرآوری، انجماد و نگهداری محصولات کشاورزی و دامی استان جهت صادرات به کشورهای همسایه اقدام کنند.

۸ – طرفین توافق می‌کنند اتاقی مشترک با مشارکت اصناف علاقمند جهت ساماندهی واردات، نهاده‌های دامی و کشاورزی از کشورهای حاشیه دریای خزر را در منطقه آزاد انزلی با استفاده از ظرفیت‌های بندر کاسپین به‌منظور کاهش قیمت تمام شده محصولات و کاهش هزینه‌های حق‌العمل‌کاری راه‌اندازی کنند.

ماده سه – مدت اعتبار:
مدت اعتبار این تفاهم‌نامه یک سال از تاریخ امضا بوده که در صورت عدم اعلام مخالفت هریک از طرفین، تمدید خواهد شد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب کشور:

مردم گیلان از سلامت آب شرب مطمئن باشند

دستور کار این مجموعه گفت اظهار داشت: استان گیلان تنها استانی است که ۱۴ پروژه سدسازی را در حال اجرا دارد.

کاظم لطفی با بیان اینکه ۱۰ سد لاستیکی در استان گیلان با بیشرفت فیزیکی ۲۵ تا ۹۵ درصد در حال بهره‌برداری است تصریح کرد: تا پایان سال ۹۹ تمامی ۱۴ سد در حال بهره‌برداری استان گیلان وارد مدار می‌شود. وی با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۴۰ درصدی مراحل ساخت سد شفارود تصریح کرد: استان گیلان با افتتاح سدهای در دست احداث به تنها استان کشور تبدیل می‌شود که آب مورد نیاز مردم را از آب سدها تامین می‌کند. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهین گیلان نیز در این جلسه اظهار داشت: استان گیلان استانی است که محیط زیست شکننده‌ای دارد و به همین دلیل در تلاش هستیم تا پروژه‌های مربوط به فاضلاب را با سرعت پیش ببریم.

سید محسن حسینی با اشاره به اقدامات انجام شده برای دریافت وام‌های بین‌المللی برای اجرای پروژه‌های فاضلاب در استان گیلان: در حال حاضر طرح‌های حوزه فاضلاب با اعتبارات ملی در حال اجرا است.

وی با تأکید بر لزوم اجرای طرح‌های آب‌رسانی به شهرستان آستارا و رودبار خاطر‌نشان کرد: در حال حاضر با کنترل منابع آبی این دو شهرستان آب مورد نیاز مردم را تامین کرده‌ایم.

حسینی با اعلام اینکه تصفیه‌خانه مسکن مهر شهر رشت در حال ساخت است تصریح کرد: این تصفیه خانه در هفته دولت سال آینده به بهره‌برداری میرسد که بخشی از مشکلات فاضلاب گوهررود را برطرف می‌کند.

۳ چهارشنبه ۷ شهریور ۱۳۹۷

خبرها

نماینده مردم رودبار در مجلس:

تعرفه برق گیلان را مانند استان‌های گرمسیری در نظر بگیرید

گیلان امروز– منوچهر جمالی، نماینده مردم رودبار در مجلس شورای اسلامی در جلسه شورای اداری استان گیلان که با حضور وزیر نیرو برگزار شد، گفت: استان گیلان یکی از مهاجر پذیرترین استان‌ها است و آنچه که در اعتبارات برای گیلان در نظر گرفته شده است، کفایت نمی‌کند. وی ادامه داد: شهرستان رودبار در تولید انرژی برق جایگاه بالایی دارد و امتیاز گیلان در برخورداری از برق به واسطه شهرستان رودبار است.

جمالی گفت: در بخش آب کشاورزی سد سپیدرود در رودبار است و اما خود رودبار در تامین آب با مشکل روبرو است. نماینده مردم رودبار در مجلس اظهار با اشاره به اینکه در رودبار حتی یک خانه از آب شرب سد آیت‌الله بهجت(ره) استفاده نمی‌کند، تأکید کرد: انتظار داریم ۱۵ روستای بلوکات در آینده از سد آیت الله بهجت (ره) برای تامین آب شرب بهره‌مند شوند. وی با بیان اینکه در بخش فاضلاب هیچ اقدامی در رودبار انجام نشده است، اظهار داشت: سدهای لاستیکی در گیلان به خوبی توزیع نشده است و رودبار از سدها بی‌بهره بود.

این نماینده مجلس افزود: ساکنین بالادست سد آیت‌الله بهجت(ره) هنوز مشکلشان حل نشده است.

وی در مورد سد سپیدرود گفت: پشت سد برای آبیزی پروری مناسب است که نیاز به همت مسئولین دارد. جمالی ادامه داد: مردم گیلان گلایه‌هایی در زمینه بهای برق دارند که امیدواریم گیلان را مانند استان‌های گرمسیری در نظر بگیرید.

نماینده مردم رودبار در مجلس در پایان گفت: طرح هزار روستا در گیلان اجرا شد اما برای شهرستان رودبار و سیاهکل اجرا نشد که انتظار داریم تجدید نظر شود.

.....

رئیس شورای شهر انزلی:

تالاب انزلی خط قرمز مردم گیلان است

گیلان امروز– رئیس شورای شهر انزلی گفت: تالاب بین‌المللی انزلی خط قرمز مردم این خطه و متعلق به تمام مردم ایران است. به گزارش روابط عمومی شورا امیر احمدی فر شامگاه دوشنبه در جشنواره لاله های تالابی در شهر انزلی اظهار داشت: از تمام نمایندگان مجلس، دولت و مسئولان اجرایی استان انتظار داریم برای حفظ این ذخیره ارزشمند، مانع اجرای پروژه های غیرکارشاسانه‌شوند.

وی با اشاره به این که در صورت احداث سد لاسک یکی از یازده شریان اصلی تالاب انزلی قطع و حیات آن به خطرمی افتد افزود:به همین خاطر خواهان توقف این طرح هستیم .

احمدیفر با اشاره به اینکه تالاب انزلی یکبار مورد هجوم گونه مهاجم آزولا قرار گرفته است افزود: این گیاه مهاجم آسیبهای بسیار فراوانی را بر پیکره تالاب بین‌المللی انزلی وارد آورد اما مردم این خطه و شهر بندرانزلی دیگر اجازه آسیبزدن به این تالاب را به هیچ کسی نمیدهند. وی ورود فاضلابها به دریای خزر و نفوذ شیرابه به آبهای زیرزمینی را نگران کننده خواند و ابراز داشت: از تمام مسئولان کشوری انتظار داریم به جای اجرای پروژه‌های مخربی نظیر سد لاسک برای حل معضل پسماند شهرهای شمالی به ویژه استان گیلان و شهر بندرانزلی فکری اساسی کنند. احمدیفر با اشاره به تخصیص ۲ میلیارد دلار توسط دولت برای اجرای طرح احیای تالابها و حل معضل پسماند شهرهای شمالی افزود: عدم پذیرش این طرح از سوی مجلسیها به هیچ عنوان قابل قبول نیست و امیدواریم برای تصویب چنین اعتباراتی به جای مخالفت، بیش از اینها همکاری کنند. رئیس شورای شهر بندرانزلی به برنامه ششم توسعه و اولویتهای دولت اشاره و تصریح کرد: رئیس جمهور یکی از چهار محور توسعه را محیط زیست و یکی از چهار محور برنامه محیط زیستی خود را احیای مجدد تالابها و ساماندهی پسماندها اعلام کرده است.

وی به سیاست دوگانه دولت نیز در خصوص احیای تالابها اشاره و ضمن انتقاد جدی از برخی تصمیمات گرفته شده بیان داشت: دولت از طرفی ۲ میلیارد تومان را برای اجرای طرح احیای تالابها اختصاص میدهد اما از طرف دیگر مجوز احداث طرح مخربی نظیر سد لاسک را صادر میکند.

رئیس شورای شهر بندرانزلی خاطر‌نشان کرد: رئیس جمهور به همراه رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در بدو ورودش به انزلی خبر از احیای تالاب انزلی با صرف‌اعتبار ۸۵۰ میلیارد تومان شهرستان منتقل شد. احمدیفر عمل شد. احمدیفر اظهار داشت: برای همه ما جای تعجب است با پروژه‌های که تمام جامعه دانشگاهی و کمیته ارزیابی استان در سازمان حفاظت محیط زیست اجرای آن را زیانآور میدانند چگونه موافقت میشود. رئیس شورای شهر بندرانزلی اهداف برگزاری جشنواره لاله تالابی در بندرانزلی را مورد اشاره قرار داد و بیان داشت: همه مردم و شهروندان این خطه در این جشنواره حضور پیدا کردند تا به همگان بگویند تالاب بین‌المللی انزلی خط قرمز آنها است و هیچ کسی حق نابود کردن آن را ندارد.

.....

تصادف رانندگی در آستارا سه مصدوم برجا گذاشت

گیلان امروز– مدیر شبکه بهداشت و درمان آستارا گفت: برخورد یک دستگاه خودرو پیکان با پژو پارس در جاده آستارا – تالش سه مصدوم برجا گذاشت. شهرام حسین نژادی روز سه شنبه در مصاحبه با خبرنگار ایرنا افزود: این حادثه عصر دیربروز در بریدگی منطقه قره سو از توابع بخش لوندویل آستارا رخ داد و مصدومان با آمبولانس به بیمارستان شهید بهشتی این شهرستان منتقل شدند و وضعیت عمومی آنها مطلوب است. وی از شهروندان و گردشگران خواست برای کمک به مصدومان تصادفات رانندگی با شماره تلفن ۱۱۵ فوریت های پزشکی تماس بگیرند. بخش لوندویل آستارا ۲۲ هزار نفر جمعیت دارد و محور آستارا به تالش از مرکز آن می‌گذرد و ۲۱ نیروی انسانی با سه آمبولانس فعال و یک آمبولانس پشتیبان در سه پایگاه فوریت های پزشکی شهر آستارا، بخش لوندویل و دهستان حیران شهرستان آستارا خدمت می‌کنند.